

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința extraordinară din data de 20.07.2023

În temeiul dispoziției Primarului comunei Tigveni nr. 174/17.07.2023 s-a convocat Consiliul Local în ședință extraordinară, la sediul Primăriei comunei Tigveni, în ziua de 20.07.2023, orele 14.00.

Ședința este statutară. Domnul președinte de ședință Deaconu Adrian Ionuț deschide ședința și dă citire dispoziției în baza căreia a fost convocată.

Se dă citire ordinii de zi, care este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe trimestrul III anul 2023.

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței. Se aprobă în unanimitate ordinea de zi, se trece la primul punct de pe ordinea de zi.

1. Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe trimestrul III 2023 este prezentat de către doamna contabil Roșu Maria care prezintă situația pentru extindere grădiniță.

Doamna contabil Roșu Maria: După cum știți pentru obiectivul de investiții extindere grădiniță nu avem finanțare pentru achitarea integrală a lucrării.

Am analizat bugetul local zilele trecute și am constatat faptul că datorită faptului că suntem în lipsă de personal am făcut economie la salarii. Deci banii prevăzuți pt. salarii au fost pentru personalul care se afla în funcție la data de 01.01.2023. Având în vedere că am făcut aceste economii am zis să virăm banii de la salarii la capitolul învățământ, la investiții pentru plata lucrărilor efectuate.

Dl. Consilier Vailescu Iordache : Nu afectează fondul de salarii?

Doamna contabil Roșu Maria: Nu, dacă rămânem așa.

Dl. Primar Smeu Constantin: Posturile sunt blocate.

Doamna contabil Roșu Maria: Nu știu cum vom mai continua cu serviciul de apă, cum am mai spus costurile cu energia sunt suportate de către consiliul local, încasări în această perioadă nu sunt, într-o săptămână am încasat 2000 mii lei. Va fi o problemă cu plata acestei investiții, doar o încasare suplimentară față de prevederile bugetului local de venituri și cheltuieli ne salvează, altfel vom fi nevoiți să facem o linie de credit. Constructorul termină lucrarea și noi rămânem cu datorie.

Dl. consilier Slătineanu Dumitru Doru: Nu știți doamnă că nu aveți bani ? De ce v-ați apucat ?

Dl. Primar Smeu Constantin: Dl. Slătineanu, am plătit drumul de la Momaia abia acum.

Dl. consilier Slătineanu Dumitru Doru: Dacă știi că nu aveți bani de ce te-ai apucat ? Nu a-ți plătit nimic.

Doamna contabil Roșu Maria: Am mizat că vor mai fi rectificări.

Dl. consilier Slătineanu Dumitru Doru: Cum să faceți credit? Când am vrut eu să fac credit pentru asfaltare a-ți sărit în sus că nu se poate, nu sunt de acord cu așa ceva. Câți copii s-au înscris?

Dl. Primar Smeu Constantin: Făcuseră cerere pentru 8.

Dl. Consilier Vailescu Iordache : Masa cine o plătește?

Dl. Primar Smeu Constantin: Părinții copiilor.

Dl. consilier Slătineanu Dumitru Doru: Acolo or să vină niște persoane care vor trebui să fie angajate.

Doamna contabil Roșu Maria: Asistentul medical sper sa-l plătească școala.

Dl. Primar Smeu Constantin: Este obligația noastră să asigurăm asistent medical.

Dl. consilier Slătineanu Dumitru Doru: În ce stadiu este?

Dl. Primar Smeu Constantin: 95%. Au întârziat pentru că au lucrat și la Bârsești. Mai preconizăm că or să vină cei de la PORR să emitem autorizație pentru organizare de șantier pentru stația de betoane și stație de asfalt în punctul Pietroasa.

Doamna contabil Roșu Maria: Ar mai fi o sursă de venit dacă am închiria la cei de la autostradă la vestiare la stadion, așa ar fi normal.

Dl. consilier Slătineanu Dumitru Doru: Nu ar fi normal.

Dl. consilier Papa Constantin Iulian: Am mai avut discuția, nu știu în ce stadiu de legalitate suntem, vestiarul și sala de sport au fost declarate puncte de adunare în caz de calamitate pe I.S.U. am mai avut această discuție și am crezut că s-a lămurit până acum.

Doamna contabil Roșu Maria: În acest caz ce facem? Locuiesc acolo fără acte, fără nimic.

Dl. consilier Slătineanu Dumitru Doru: De ce i-ați băgat acolo ?

Dl. consilier Papa Constantin Iulian: În baza la ce document locuiesc acolo?

Dl. Primar Smeu Constantin: Sunt doar doi băieți care locuiesc acolo.

Dl. consilier Slătineanu Dumitru Doru: Acolo este vestiar, are o altă funcție și el trebuie să își urmeze cursul, cu copii, cu activități sportive, nu să vină cineva să gatească, să spele rufe și alte activități .

Dl. Primar Smeu Constantin: Laurențiu o folosește degeaba.

Dl. Viceprimar Filip Vasile : Partea de sus se poate închiria, nu a mai funcționat nimic din instalația sanitară, am schimbat tot.

Dna consilier Popa Elena : Vreau să vă întreb dacă persoana care vinde pepeni în centru a plătit ceva la primărie ?

Dl. Primar Smeu Constantin: Da, a plătit taxă.

Dna consilier Popa Elena : Se duce în spatele Poștei la toaletă și nu are unde se spăla pe mâni, să luați măsuri în această situație. Eu am platit zilele trecut pe cineva să cosească în fața Poștei și oamenii de la ajutorul social au cosit în față la Trandafir, el nu putea să cosească în fața casei? Nu mi se pare corect.

Nu mai sunt discutii referitoare la acest proiect.

Domnul președinte de ședință Deaconu Adrian Ionuț spune : dacă nu mai sunt discuții referitoare la acest proiect, supunem la vot proiectul.

Se votează în unanimitate cu 13 voturi pentru, cu mențiunea că dl. consilier Stătescu Ion și dl. consilier Petria Constantin-Cornel au confirmat prezența și au votat prin intermediul mijloacelor electronice WhatsApp unde au confirmat și acordul pentru ordinea de zi.

Nu mai sunt alte discuții. Se declară închisă ședința extraordinară din data de 20.07.2023 la ora 14,30 min.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
DEACONU ADRIAN IONUȚ



SECRETAR GENERAL DELEGAT
LUPU OANA-MARIA

